

Автошкола местного отделения "ДОСААФ России" производит набор на обучение



ВОДИТЕЛЬ транспортного средства категории «В» на май, июнь. Форма обучения вечерняя - с 18.00. Срок обучения - 2,5 месяца. Для обучения вождению применяем компьютерные тренажеры. А также приглашаем на обучение на категории: «А», «С», «Д», «Е», «С на В», «В на С» - форма обучения вечерняя - с 18.00.

Обращаться по тел.: 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60 или по адресу: г. Лесной, Коммунистический пр-т, 3, ком. 17

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 16 (подвал).

работаем с 11 до 19 час., сб. - с 11 до 16 час., вс. - с 11 до 15 час.

тел. 4-20-58

Стоматология «СОВЕРШЕНСТВО»

ПРЕДЛАГАЕТ

современные технологии и методы лечения



- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- ортопедия (протезирование)
- декоративная стоматология
- ортодонтия (исправление зубов)

Запись по тел. 2-333-4

Ждем вас по адресу: г. Н. Тура, ул. Машиностроителей, 5.

8-912-626-0929

Индивидуальный подход к каждому пациенту!

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ, КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
8-922-100-1491

Компания "ИНТЕРРА"

ИНТЕРНЕТ

БЕСПЛАТНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 8 Мб.
Дешевые цены на интернет

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефоны 3-96-80, 3-97-80, 8-952-134-3393, 8-952-134-3394
работа с клиентами: будни с 9.00 до 19.00
выходные с 12.00 до 17.00
работа тех. поддержки: ежедневно с 9.00 до 21.00

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Христос воскрес!

Светлая радость, добрые надежды...

Под звуки колокольного звона и всем известного христианского гимна «Христос воскрес из мертвых, смертью смерть поправ...» 24 апреля в г. Лесном перед храмом Симеона Верхотурского началось празднование Пасхи, Светлого Христова Воскресения.

Многие православные верующие, да и просто любопытствующие пришли в этот день к храму. Хмурая холодная погода никого не испугала, люди семьями тянулись на праздник. В атмосфере доброты и радости, держа в руках вербные веточки, они говорили друг другу: «Христос воскрес» и в ответ слышали: «Воистину воскрес». Тут же прямо на улице на столах красовались традиционные кушанья: высокие сдобные куличи, пышные пасхи, крашеные яйца, выпечка и другие вкусности, от которых верующие воздерживались в течение 40 дней. Для многих праздник стал поводом для встречи, чувствовалось, что люди давно не виделись и рады пообщаться. Фольклорными выступлениями пора-

довали участников праздника дети из Центра детского творчества, музыкальной школы, школы № 69. Подняли настроение собравшимся и артисты коллектива «Заря», ну а хор воскресной школы передал душу праздника.

Завершился концерт хороводом. Организовав большой круг, малыши со своими родителями пели песню «Вербка-вербочка», отвечали на вопросы ведущих о том, что они знают о народных поверьях, связанных с вербными веточками. И, наверное, каждый, кто побывал в это день перед храмом, сможет смело сказать, что



Коллектив ЦДТ с танцем «Весна».

после всего увиденного и услышанного на душе у него стало тепло и спокойно.

Анна СРЕЛЬНИКОВА.
Фото Натальи ПЕРВУШКИНОЙ.

Успех

С Днём танца!

29 апреля, которое в календаре обозначено как Международный день танца, педагоги и воспитанники Детской хореографической школы отмечают новыми танцевальными победами. А как иначе?!



Ансамбль «Пёстрая компания».

Успешным оказался для нас открытый областной фестиваль-конкурс «Танцевальная весна», что проходил в Красноуральске. В нем приняло участие множество коллективов, причем не только из городов Свердловской области. И тем радостнее наши результаты.

Ансамбль младших классов педагога Светланы Сад-

ковой занял на этом фестивале II место (диплом лауреата II степени). Ансамбль «Пёстрая компания» (преподаватель Наталья Сивковская) стал лауреатом I степени. Причем сама Наталья Николаевна удостоена диплома «Лучший хореограф» в номинации «Сюжетно-игровой танец». Диплом участников привезли дебютанты – ансамбль учащихся 4-5-х классов. Стоит отметить, что это был дважды дебют: впервые выезжал ансамбль, впервые их вывозила молодой педагог Лилия Захарова.

И еще об одном конкурсе. Он проходил в Нижней Туре – открытый городской фестиваль детского и молодежного эстрадного творчества «5 баллов». Ансамбль «Острова» Детской хореографической школы (преподаватель Дарья Плюхина) стал обладателем Гран-при конкурса. А солистка Ксения Михалева привезла диплом лауреата I степени. С праздником вас, с Днем танца, и с победами, конечно!

Татьяна САИТОВА.
Фото из архива школы.

Дата

Приумножая славные традиции

Окончание. Начало на стр. 2

Особую ответственность накладывает на нас осознание того, что ты не только сам учишься, но и учишься учить других, – говорит заместитель начальника заставы по РЛС лейтенант Эренцен Моглиев.

Однако мало передать подчиненным знания, усовершенствовать бойцовские качества, обучить солдат тем или иным тактическим приемам, просветить на предмет повышения мер безопасности при несении службы. Важно культивировать в каждом воине личность, воспитывать характер, без чего не может состояться Боец. При этом лейтенант подчеркивает еще один значимый момент: потенциал защитника Родины в огромной степени зависит от того, как воспитывался он до армии. Если силу воли, стремление служить, чувство патриотизма и многое другое сумели ему привить семья, близкие, это ценные для будущего солдата качества. Участие близких в воспитании защитника Родины, вера в него очень важны.

Военнослужащим следует знать, что поддерживают их не только командиры и армейские друзья, – продолжает Эренцен, – но также те, кто остается дома, на гражданке. Когда есть эта поддержка, ребята служат лучше, стремятся повысить боевую выучку.

Большую помощь в успешном выполнении служебно-боевых задач, выполняемых частью на всем ее историческом пути, офицерам оказывали и оказывают их ближайшие помощники – прапорщики. Это они непосредственно несут боевую службу на постах, это они обеспечивают воинов всем необходимым, чтобы в армейском доме солдату было тепло, светло и уютно. Слова благодарности и низкий поклон ветеранам части — Р.М. Бакаушиной, семье Бобовых, Н.М. Бублику, М.Н. Жидких, Р.С. Зубайдуллину, Я.В. Иванову, В.М. Коминову, А.Н. Кулагину, З.Ф. Кре-

стьянинову, Л.Г. Кузьминой, И.С. Кузьмину, В.В. Лизуновой, М.Д. Лобастову, Н.В. Миковой, Н.В. Никулиной, Л.Н. Орловой, Е.Я. Полежаевой, А.Ф. Попову, В.П. Рытикову, А.А. Сиренко, Л.Г. Чурсиновой, Н.С. Шатовой, С.Н. Широкову и многим другим.

Под стать ветеранам ревностно выполняют возложенные на них воинские обязанности старшие прапорщики Ильдус Тренгулов, Владимир Громов, Елена Белик, Александр Иканин, Елена Бабина, Андрей Зварев и другие.

Естественно, надо уметь терпеть тяготы и лишения, – подчеркивает старшина комендатуры старший прапорщик В. Громов. – У меня комендатура контрактников, в основном это сознательные, морально зрелые люди. Возрастной состав от 25 до 40 лет. Отбор сюда ведется довольно жесткий. При этом на собеседовании мы всегда спрашиваем у людей, что их привлекло в войска? Первое, о чем чаще всего говорят, – это стабильность. Да, наша повседневная служба сегодня проходит в благоприятных условиях, но она далеко не сахар. Есть много сложностей, и их надо учиться преодолевать. Постоянно учиться! Этому мы и посвящаем свою службу.

Но главная роль в успешном выполнении задач, стоящих перед частью и войсками по охране важных государственных объектов, принадлежит солдату и сержанту, которые с оружием в руках несли и несут боевую службу.

Это они, защитники Отечества, ревностным исполнением воинского долга приумножали и приумножат славные традиции войск и родной части. Умелые и решительные действия солдат и сержантов способствуют обеспечению надежной охраны порученного объекта и ЗАТО.

В истории части много примеров проявления бдительности, неподкупности и бескорыстия, о чем говорят стенды в комнате истории части. Вот один из примеров выполнения воинского долга воинами части накануне юбилея войск: «Докладываю, что

31 марта 2011 года в 16.40 часовой военной городка рядовой М.С. Закиров увидел, что на стыке 7 и 8 участков правого фланга контролируемой зоны, охраняемой заставой, пытаются проникнуть на территорию ЗАТО 2 нарушителя, о чем немедленно доложил на заставу. Старший на заставе, получив сигнал, немедленно выслал к месту происшествия тревожную группу во главе с сержантом Д. Сурниним, включив в состав этой группы и служебную собаку по кличке Барни. Тревожная группа, прибыв на место происшествия, обнаружила, что нарушители проникли на территорию ЗАТО, и приняла решение их преследовать. Догнав нарушителей, которые при задержании оказали сопротивление, грубили военнослужащим, тревожная группа задержала лазутчиков и передала наряду ППС ОВД г. Лесного». Старший командир поощрил этот войсковой наряд. Так поступают воины части ежедневно и ежечасно, внося свой скромный вклад в летопись и историю ВГО и родной части.

В год, когда войска по охране важных государственных объектов отмечают свое 65-летие, личный состав войсковой части полон решимости приумножать славные боевые и служебные традиции, которые вносили, накапливали и совершенствовали военнослужащие старших призывов, проходившие службу в родном полку.

Совет ветеранов части поздравляет всех ветеранов части, а также военнослужащих части, проходящих службу по призыву и по контракту, с 65-й годовщиной образования войск по охране важных государственных объектов и специальных грузов. Желаем всем вам здоровья, счастья и благополучия. Выражаем уверенность в том, что вы, воины части, проходящие в ней службу, сделаете все, чтобы приумножить славные традиции родного полка и войск ВГО, выведете родную часть в одну из передовых.

Александр ГРАФКОВ,
председатель Совета ветеранов
части подполковник в отставке.